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SLOVO STAROSTKY 

 

Vážení spoluobčané,  

                        nejprve bych vám chtěla popřát jménem 
zastupitelstva obce do nového roku hodně zdraví a 
šťastných dnů. Nechť je naplněn osobní spokojeností a 
láskou. 
 
Za kvalitní práci minulého roku bych chtěla poděkovat 
všem zastupitelům obce, naší skvělé paní účetní Ivetě 
Felklové, panu Vladimírovi Sekaninovi a jeho manželce, 
kteří pracují pro obec pouze brigádnicky, ale odvádí 
poctivou a velmi dobrou práci v oblasti služeb, které 
jsou pro chod obce potřeba, skupině Holky z Braníškova 
– paní Janě Slaninové, Mgr. Michaele Vlčkové a Natálce 
Slaninové za obětavou pomoc při organizování akcí pro 
děti a  členům Sportovního a kulturního spolku – panu 
Ing. Petru Chromkovi, Romaně Mášové a Liboru 
Dvořáčkovi při zajišťování společenských a kulturních 
akcí a vám všem, kteří ji ve svém volném čase ochotně 
poskytnete, pokud ji obec potřebuje ke svému rozvoji. 
 
 
Dostává se vám do rukou již třetí vydání obecního 
zpravodaje, na jehož stránkách bych chtěla zhodnotit 
uplynulé měsíce a otevřít témata, která nás budou 
provázet do budoucna. 
I pro mě osobně i pro zastupitele obce byl tento rok 
mimořádně dynamický a plný výzev. 
 
Na jaře jsme zrealizovali opravu dětského hřiště vč. 
dokončovacích prací na skladu naší klubovny, jež se 
stává stále příjemnějším a důstojnějším místem 
setkávání, které využívají naši občané při kulturních, 
sportovních i společenských akcích. 
 
Tak jako v předcházejících letech jsme zaměřili svoji 
pozornost na renovaci mobiliáře obce, o čem svědčí 
dřevěné podbití garáže obecního úřadu, vč. 
zrekonstruované nájezdové rampy. 
Bylo také nutné vyklidit  půdu obecního úřadu 
k připravované opravě  střechy. 
Na podnět vás, občanů, jsme osadili v blízkosti 
tanečního parketu ještě jeden květinový záhon a na 
rybníčku byly umístěny pro odpočinek kolemjdoucích 
dvě dřevěné lavičky. 
 

 
 
 
Z důvodu kontroly obecního majetku jsme pořídili  
bezpečnostní kamery monitorizující veřejná místa jako 
je autobusová zastávka, klubovna, dětské hřiště, 
budova obecního úřadu a jejího okolí, vč. umístění 
popelnic.  
Na zvelebování naší obce jsme získali od 
Jihomoravského kraje dvě dotace – na opravu našeho 
šenku a restaurování sochy anděla na pomníku 
světových válek. 
V květnu jsme začali opravovat horní místní 
komunikaci, která byla ukončena a obci předána dne 
17.12.2024. 
Vzhledem k nedodržení termínu opravy komunikace 
(do doby konání naší cyrilometodějské pouti) jsme byli 
nuceni zastavit veškeré větší investiční akce, což byla 
také oprava šenku a vrátit Jihomoravskému kraji celou 
poskytnutou dotaci, neboť veškeré finanční úhrady na 
opravu horní komunikace dodnes platíme z vlastních 
finančních prostředků a doposud nemáme od 
Ministerstva pro místní rozvoj rozhodnutí, jakou částku 
z přiznané dotace a kdy obdržíme, pokud nějakou 
obdržíme. 
Podle její výše budeme moci pokračovat v investičních 
akcích v obci v letošním roce. 
 
Na podzim bylo zajištěno restaurování  sochy anděla a 
realizováno dopravní značení obce, což vedlo  ke 
snižování rychlosti v obci. A to bylo našim cílem. 
 
Do vánoc se nám podařilo osvětlit čekárnu, na jejíž 
realizaci  jsme  pracovali od letních měsíců ( projekt, 
stanoviska orgánů, geometrická zaměření ). 
 
Nezapomínáme ani na naše občany při jejich 
významných životních výročích. 
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Jsme v polovině volebního období a po celou dobu se 
snažíme plnit náš volební program, ale není to dogma a 
můžeme do něj zařadit i některý z vašich požadavků. 
Zvelebování obce je závislé nejen od naší vize, poctivé 
práce, dobrých kontaktů, ale i finančních možností. 
Ušetřené peníze na naše investiční akce doplňujeme 
získanými dotacemi. 
 
Doufám, že úspěch v získávání finančních příspěvků od 
Jihomoravského kraje  budeme mít i v roce 2025. 
Oprava našeho  šenku je těmito dotacemi podmíněna. 
Máme dále připraven dvoufázový projekt revitalizace 
našeho rybníku vč. cesty k černému křížku, na který 
bychom si také chtěli požádat v letošním roce o dotaci. 
Dokončujeme daší projekt na opravu střechy obecního 
úřadu. 
 
Jsem ráda, vážení občané, že v nás máte důvěru, 
oceňujete naši práci, navštěvujete nás na úřadu, 
účastníte se veřejných zasedání a máte zájem o dění 
v naší obci. 
Věřím, že tomu bude tak i v roce letošním, čehož si 
vážíme a je to pro nás vždy inspirativní. 
 
                                                        JUDr. Šárka Heinzová         
                                                              starostka obce 
 
 
 
POPLATKY 
 

Dále bychom vás chtěli stručně informovat o 
poplatcích na rok 2025 vyplývající z obecně závazných 
vyhlášek. 
 
Poplatky za komunální odpad činí 750,- Kč za osobu  
a rok a hradí je všichni občané přihlášení k trvalému 
pobytu v obci nebo vlastnící nemovitosti v obci. 
Osvobození a úlevy jsou uvedeny v obecně závazné 
vyhlášce obce č. 3/2024.      
Tento poplatek za osobu bylo nutné navýšit z důvodu 
zvýšeného doplatku obce v loňském roce na jednoho 
občana, a to z částky 330,- Kč na částku ve výši 825,- 
Kč. 
 
Poplatek za psa činí 100,- Kč/pes/rok, za druhého a 
každého dalšího psa téhož majitele 150,- Kč. 
 
Poplatek za užívání obecního pozemku činí 0,50 
Kč/m2/rok. Prosím, nezapomínejte na ohlašovací 
povinnost, která je ve vyhlášce uvedena. 

 
Všechny výše uvedené poplatky se hradí od 1.2.2025 
do 30.4.2025, a to buď v hotovosti v kanceláři 
obecního úřadu nebo bezhotovostním převodem na 
účet obce č. 15528641/0100, variabilním symbolem 
je číslo popisné, do textu do příjemce uveďte jména 
osob, za který je poplatek hrazen. 
 
 
V souvislosti s novým způsobem svozu komunálního 
odpadu bychom rádi připomenuli povinnost každého 
občana si osobně vyzvednout v úředních hodinách, 
výjimečně po dohodě mimo úřední hodiny, v období  
od 14.1. do 25.2.2025 známky na popelnice, které si 
vylepí na svoji popelnici, neboť neoznačené nebudou 
Technickými službami Velká Bíteš od 1.3.2025 
vyváženy.  
 
 
 
A TEĎ NĚCO O AKCÍCH, KTERÉ JSME ZORGANIZOVALI ….. 
 

1. TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Již tradičně se v naší obci konala ve spolupráci s p. 

Janou Slaninovou charitativní Tříkrálová sbírka, kterou 

bylo vybráno 13.015,- Kč. 
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17.2. CIMBÁLOVÁ MUZIKA 

V tuto únorovou sobotu jsme přivítali v naší klubovně 

profesionální cimbálovou muziku, která nám 

zpříjemnila  odpoledne. 

 

 
 
17.3. POSEZENÍ S HARMONIKOU 

V naší klubovně se naši spoluobčané setkali již 
podruhé na sousedském posezení s písničkami za 
doprovodu harmonikáře pana Michala Silnici. Všichni 
se výborně bavili při zpěvu lidových písní. Nechybělo 
také malé občerstvení. 
 
 
30.4. DĚTSKÉ DILNIČKY A PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Akce byla organizována ve spolupráci se skupinou 
Holky z Braníškova a členy Sportovního a kulturního 
spolku Braníškov. 
 
 

 
 

 
 

1.6. DĚTSKÝ DEN NA HŘIŠTI 

V tento slunečný   den se děti z Braníškova i z okolních 
obcí zúčastnily krásného odpoledne s mnoha 
soutěžemi a připravenými hrami. V klubovně od 
obecního úřadu dostali připravené občerstvení a 
bohatou tombolu. Program pro děti vč. hudebního 
doprovodu vytvořila skupina Holky z Braníškova a 
zázemí zajišťovali členové Sportovního a kulturního 
spolku Braníškov. 
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       4.- 6.7. CYRILOMETODĚJSKÁ POUŤ 
 

                4.7. taneční pouťová zábava  

Tak jako v loňském roce jsme zorganizovali 
taneční večer pro mladé s rockovou skupinou 
METAXA. Pořadatelskou činnost a občerstvení 
zajišťovali maršovští hasiči. 
 

 
         5.7.odpolední posezení s harmonikářem panem    
                Michalem Silnicou 
 
         6.7.  Tradiční nedělní dopolední Mši svatou  
        celebroval pan farář Petr Papoušek. Pouť    
        pokračovala odpoledním vystoupením dechové  
        kapely Galáni z Přibyslavic, která hrála k tanci a  
        poslechu. Dětem jistě udělaly radost pouťové  
       atrakce a stánky, které se podařilo opět zajistit. 
 

    
 
 
           31.8. ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI  

Holky z Braníškova zorganizovaly spolu s obcí a 
Sportovním spolkem tradiční rozloučení s 
prázdninami , které proběhlo tentokrát v nově 
zrekonstruované klubovně. Příjemný den byl 
ukončen za poslechu hudby manželů 
Lukasových. 
 

 
 
 

               9.11. OSLAVY SVATÉHO MARTINA A SVĚTÉLKOVÝ  
               PRŮVOD 

Obec společně se skupinou Holky z Braníškova 
a Sportovním a kulturním spolkem Braníškov 
uspořádala příjezd Sv. Martina a světélkový 
průvod.   

V zasedací místnosti obecního úřadu si děti  vyrobily 
lampionky a následně očekávaly příjezd koně se Sv. 
Martinem. Svatý Martin na koni tentokrát přijel až 
k obecnímu úřadu a poté jsme společně všichni ve 
světélkovém průvodu prošli obcí směrem k dětskému 
hřišti. V místní obecní klubovně na všechny čekalo 
připravené občerstvení. 
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30.11. SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  
          s dílničkami před budovou obecního úřadu 
 

           Již tradičně v adventním čase pořádáme se      
          Skupinou Holky z Braníškova a členy našeho  
          sportovního spolku dílničky pro naše děti, kde si  
          mohou vyrobit dáreček.  
          Zdobíme a rozsvěcujeme vánoční strom a stejně  
          tak se scházíme a společně zpíváme koledy před    
          vánočním stromem. Každý pak může pokračovat  
          na společném posezení při zpívání koled v obecní  
          klubovně na dětském hřišti. 
 

 
 

 
 

 
 

5.12. V NAŠÍ OBCI CHODIL MIKULÁŠ        
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